

СТАНОВИЩЕ

Д-р Д. Ганчев, клиника по хирургия - Началник

Относно: Действието на хранителна добавка VenusRoses Capsules, съдържаща активен компонент българско розово масло, при заболявания на отделителната система, чернодробни и жлъчни заболявания.

Казанлъшка роза и Българско розово масло

В последните 10 години колектив български учени доказаха, че Българското розово масло може да се включи с успех и в лечебния план на стомашни и дуоденални язви, тъй като потиска болестотворните (вирулентните) качества на бактерия Хеликобактер пилори. За него Световната здравна организация посочва, че е главният причинител на стомашни язви и рак на стомаха. Това е първото българско лечебно средство, включено в ново създадената от английски учени антивирулентна група лекарства.

С помощта на най-съвременни методи се доказва, че Българското розово масло притежава великолепна гама от лечебни свойства: силно противоспастично, противомикробно, жлъчегонно, антагонистично на калциевия йон, антиаритмично, седативно. По начин, предаван от поколение на поколение, се създаде и усъвършенства оригинален (бих казал национален) метод на лечение с Българското розово масло, разбира се при строго определени заболявания като възпаленията на жлъчката и жлъчните пътища, притискане на жлъчния мехур (дискинезия) и бронхиална астма от възпалително естество и краткотрайна давност на заболяването. Колектив от известни български учени убедително доказва, че лекарството, създадено от роза дамасцена или по-точно от българско розово масло, може успешно да се използва за лечение освен на жлъчни и чернодробни заболявания, но и на някои форми и стадии от развитието на стомашната и дуоденална язва.

Понастоящ има клинични доказателства, че Българското розово масло е ефективно средство за лечение на холелитиаза и хронично възпаление на жлъчните пътища. Терапевтичният ефект е обусловен от неговото спазмолитично, седативно, болкоуспокояващо и противовъзпалително фармакодинамично действие.

Холеретичният ефект на Българското розово масло е изследван след канюлиране на основните жлъчни пътища. Общото количество на жлъчката отделено след прилагане на розовото масло се увеличава със 120% в сравнение с контролите.

Този ефект на българското розово масло дава основание да се препоръчва като терапевтичен агент съдържащ се в хранителната добавка VenusRoses Capsules при заболявания на черен дроб, жлъчния мехур и жлъчните пътища.

Този метод е признат за изобретение. Ефектът се дължи на доказаната способност на маслото да потиска болестотворния ефект на причинителя на язвите - бактерията Хеликобактер пилори.

Независимо от своята етиология и патогенеза, заболяванията на отделителната система изискват продължително (понякога многогодишно) лечение. При тези условия, често използваните медикаменти могат да проявят странични действия, алергични реакции, организмът да прояви резистентност. Това обяснява и непрекъснатия интерес към търсене на алтернативни помощни средства, в това число и билки, етерични масла - безвредни, с противовъзпалителен, противооточен и диуретичен ефект.

Съставът на VenusRoses Capsules в голяма степен изпълнява гореспоменатите действия, нещо повече - общоукрепващата и стимулиращата роля на Българското розово масло има допълнително и незаменяемо значение в лечението.

От общоукрепващия и стимулиращ ефект се тонизира физически и психически пациента, което има важно значение за повлияването на заболяванията на отделителната система. Ние препоръчваме неговото широко приложение при заболявания на отделителната система, чернодробни и жлъчни заболявания. Това се налага и от доказаната липса на странични действия и алергични реакции. В заключение, предвид резултатите и направеният коментар за действието на VenusRoses Capsules върху заболявания на отделителната система, чернодробни и жлъчни заболявания, считаме за ефективно използването му в тези случаи.

Варна, 27.03.2013



Д-р: Г. Попов

Д-р: Д. Ганчев

